
KANGASNIEMEN YRITTÄJÄT ry.   SYYSKOKOUS 

     PÖYTÄKIRJA 

Kokousaika 10.11.2016 klo 18.00-20.20  

Kokouspaikka: Villa Vanilla, Hokka/Syväsalmentie 83 

Paikalla: Janne Kuusela (Etelä-Savon sairaanhoitopiiri), Jouko Häkkinen, Nina 
Reinikainen, Ilmo Lahikainen, Kari Haikarainen, Simo Hokkanen, Riikka Klemola, Mirja 
Vesander, Matti Tulla, Tiina Puttonen, Anja Arkko, Minna Sylgren, Jaana Laitinen, 
Seppo Lappalainen, Erja Pauninsalo, Hannu Halttunen, Petri Viiansalo, Ari Viljakainen, 
Petri Isotalus, Veijo Moilanen, Arto Pellinen, Mari Jalava ja Jukka Siikonen. 

 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 
Kokouksen alussa ennen virallista kokousta pitivät puheenvuoron ylilääkäri 
Janne Kuusela ja yrittäjä Arto Pellinen. Asiana oli yrittäjän terveys ja 
hyvinvointi. Vuoden Positiivisin Kangasniemeläinen, Jouko Häkkinen piti myös 
oman positiivishenkisen puheenvuoronsa. 

 
Kangasniemen Yrittäjät ry:n puheenjohtaja Matti Tulla avasi varsinaisen 
kokouksen klo 19.45. 

 

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Tulla ja pöytäkirjanpitäjäksi Jukka 
Siikonen.  

 

3. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA  
 Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Seppo Lappalainen ja Jaana Laitinen. 
 

4. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 Säännöt edellyttävät 14 vrk ennen kokousta lähetettyä kutsua joko 

sähköpostitse tai kirjeitse jäsenille. Kutsut lähetettiin määräaikaan mennessä. 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

5. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 Työjärjestys hyväksyttiin. 

 

6. TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2017 
 Hallituksen laatima toimintasuunnitelmaesitys 2017 hyväksyttiin. 
 

7. TALOUSARVIO VUODELLE 2017 
 Hallituksen laatima talousarvioesitys 2017 hyväksyttiin. 
 

8. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN, VARAPUHEENJOHTAJAN JA 

 MUIDEN JÄSENTEN PALKKIOISTA PÄÄTTÄMINEN 
Aiemmin on korvattu kulut laskun mukaan. Muita palkkioita ei ole maksettu. 
Päätettiin säilyttää edelleen sama käytäntö. 

 

9.   YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN VAALI 
 Puheenjohtajaksi valittiin Nina Reinikainen. 
 

10. HALLITUKSEN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄ 
 Sääntöjen mukaan hallitukseen kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtajat ja 

vähintään neljä (4) ja enintään viisitoista (15) muuta jäsentä. Nykyisessä  



hallituksessa on puheenjohtaja ja kaksitoista jäsentä. Tulevalla kaudella 
jäsenten määräksi muodostui ja valittiin puheenjohtaja ja 11 jäsentä. 

 

11. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALITSEMINEN EROVUOROISTEN TILALLE 
 Erovuorossa hallituksen jäsenistä ovat: Anja Arkko, Petri Isotalus, Arto 

Pellinen, Joni Pietarinen, Mari Jalava ja Anni Laitinen. Hallituksen 
erovuoroisista jäsenistä Petri Isotaluksen tilalle valittiin Minna Sylgren ja Anni 
Laitisen tilalle Ari Viljakainen. Anja Arkko, Arto Pellinen, Joni Pietarinen ja Mari 
Jalava valittiin jatkamaan seuraavan kaksivuotiskauden. 

 

12. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA HEIDÄN VARAHENKILÖIDENSÄ 

VALINTA SEKÄ PALKKIOISTA PÄÄTTÄMINEN 
Toiminnantarkastajina ovat toimineet Hannu Tiihonen ja Leo Pakkanen sekä 
heidän varahenkilöinään Terttu Kortekallio ja Leena Luukkainen.  
Päätettiin, että valitaan vain yksi toiminnantarkastaja ja varahenkilö. 
Toiminnantarkastajana jatkaa Leo Pakkanen ja varahenkilönä Hannu 
Tiihonen.  

 

13. YHDISTYKSEN EDUSTAJAT ALUEJÄRJESTÖN KOKOUKSIIN 
 Edustajia voi olla 1 kutakin alkavaa 20 jäsentä kohden eli 7 kpl nykyisellä 

jäsenmäärällä (131 jäsentä 18.10.2016).  Aiemmin edustajia ei ole nimetty 
erikseen, vaan hallitukselle on annettu valtuudet koota sallittu määrä edustajia 
tilanteen mukaan kokoukseen edustajiksi. Päätettiin jatkaa saman käytännön 
mukaisesti. 

 

14. MUUT ASIAT 

-Joulun Avaus la 26.11. alkaen klo 10.00 keskusparkissa ja kunnantalon 
aulatilassa. 

-Syksyn 2016 tiedotuslehti ilmestyy Kangasniemen Kunnallislehden liitteenä to 
24.11. Ilmoitusvaraukset viim. 14.11. mennessä Jaanalle. 

 

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.20. 

 

 

ALLEKIRJOITUKSET 

 

 

Matti Tulla   Jukka Siikonen 

Puheenjohtaja   Sihteeri 

 

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 

 

 

Seppo Lappalainen  Jaana Laitinen 

 


